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Každoročne vznikajú nepredvídané 
situácie pre farmárov, na 
ktoré je ťažké sa pripraviť. Ale 
s tým čo sa deje teraz na trhu 
s komoditami nerátal snáď nik. 
Počas tohto turbulentného 
obdobia, keď sa nedá vsadiť na 
istotu, Rapool prináša čiastočné 
vykompenzovanie stresu 
spôsobeného danou situáciou. 

Ako už všetci vieme, RAPOOL genetika patrí 
k lídrom na trhu. TEMPTATION už po štvrtý 
krát zvíťazil v úrode v rámci nezávislých poku-
sov SPZO CZ. Je správnou voľbou do obdobia, 
keď pestovateľ nevie odhadnúť situáciu či už 
na komoditnej burze, alebo v počasí. Svoju 
dominanciu v úrode potvrdzuje od roku 2018 
v rámci nezávislých pokusov, ale tiež priamo 
u pestovateľov. Každý rok poskytuje vysoké 
úrody, ktoré podčiarkujú výnimočnosť tohto 
hybridu. S úrodou semien 5 t/ha (POP SPZO CZ, 
2022, sortiment B) a výnosom oleja 2,18 t/ha 
prevalcoval celú konkurenciu. Je to stabilný 
hybrid, ktorý má miesto v osevnom postupe 
naprieč celým územím Slovenskej republiky. 
Ide o nezvyčajný jav, keď sa vysoká plasticita 
hybridu dokáže vysporiadať viac menej s kaž-
dou prekážkou či už v intenzívnej, alebo exten-
zívnej produkcii.
Genetický potenciál hybridov RAPOOL nie je 
len o úrode a oleji. Hybridy, ktoré sú šľachte-
né na našich šľachtiteľských staniciach, sú 
podrobené rôznym stresovým situáciám. Výber 

správneho hybridu závisí od mnohých faktorov. 
Popri výnose semien a výťažnosti oleja je veľmi 
významným faktorom zdravotný stav a efek-
tívnosť využívania dusíka N-EF. Štandardnou 
výbavou moderných hybridov z nášho portfó-
lia je gén rezistencie voči fóme RLM-7, taktiež 
gén rezistencie voči žltačke okrúhlice - TuYV. 
Navyše nové hybridy poskytujú pestovateľom 
zvýšenú odolnosť voči ostatným hospodársky 
významným chorobám repky.

Každoročne RAPOOL prináša na trh množstvo 
noviniek, určených pre rôzne oblasti v rámci 
celého sveta. Pre naše podmienky sme pre Vás 
vybrali a vyberať budeme hybridy, ktoré majú 
špecifické vlastnosti, ktoré pomáhajú pestova-
teľom riešiť rôzne nepredvídateľné okolnosti. 
Minuloročná novinka BATIS je najskorší hybrid 
v portfóliu, vhodný aj do vyšších nadmorských 
výšok s vysokým úrodovým potenciálom. DUP-
LO charakterizuje okrem rekordného 44 % ob-
sahu oleja v semenách (POP SPZO CZ, sortiment 
A, 2022) aj nepukavosť šešúľ, pričom výborne 
zvláda aj suché lokality. Dve tretiny úrody sa 
tvoria na bočných vetvách. Práve intenzívne 
vetvenie je silnou stránkou hybridov TEMPO 
a KICKER. TEMPO je vhodné do intenzívnych 
podmienok pestovania. Výnimočnou je schop-
nosť kompenzovať škody spôsobené požerom 
divej zveri. Skúsenosti farmárov len potvrdzujú 
vhodnosť umiestnenia tohto hybridu do loka-
lít, ktoré sú takto postihnuté.
V neposlednom rade by som spomenul novinky 
pre sezónu 2023/2024. Sú nimi MANHATTAN 
a JANOSH. MANHATTAN je ideálnou voľbou do 
suchých a prísuškových oblastí. JANOSH sa vy-
značuje výborným zdravotným stavom a odol-
nosťou voči všetkým hospodársky významným 
chorobám repky, obzvlášť voči sklerotínii.
Tak ak váhate s akým hybridom ísť do sezóny, 
rád Vám odporučím istotu v neistých časoch 
-TEMPTATION. Pokiaľ riešite špecifické situácie 
je Vám k dispozícii obchodný tím spoločnosti 
RAPOOL Slovakia, ktorý Vám rád pomôže s vý-
berom vhodného hybridu.
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Úroda 4,1 t/ha, v žatve 2021/2022. 27 % na 
priemer úrody SR (SPPK priemer SR 3,32 t/ha).


